

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ 1^{ΟΥ} ΕΠΑΛ ΧΑΝΙΩΝ

Συμβολικός καθαρισμός πάρκων και πλατειών από μαθητές

• Χθες ομάδα παιδιών καθάρισε από τα σκουπίδια το Πάρκο Ειρήνης και Φιλίας

Εθελοντικό καθαρισμό και δενδροφύτευση σε διάφορα πάρκα και δρόμους των Χανίων πραγματοποιούν μαθητές και εκπαιδευτικοί του 1ου ΕΠΑΛ Χανίων, στο πλαίσιο της ευαισθητοποίησης των παιδιών απέναντι στο περιβάλλον.

Χθες μία ομάδα μαθητών του σχολείου βρέθηκε στο Πάρκο Ειρήνης και Φιλίας, δίπλα στο Δημοτικό Κήπο, και προχώρησε σε καθαρισμό του χώρου, σε συνεργασία με το Τμήμα Καθαριότητας του Δήμου Χανίων.

Η Φιλόλογος του 1^{ου} ΕΠΑΛ Χανίων Νάνσυ Γεωργαράκη υπογράμμισε στο «ν.Κ.» ότι «ο Διευθυντής μας κ. Στέλιος Ζερβάκης είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένος



σε θέματα που άπτονται του περιβάλλοντος. Εξάλλου στη σύγχρονη εποχή της ηθικής σύγχυσης, που ακούμε καθημερινά γεγονότα, τα οποία μας αποπροσανατολίζουν, θεωρούμε ότι είναι ιδιαίτερα

σημαντικό τα παιδιά να λαμβάνουν ανθρωπιστική παιδεία και με βιωματικό τρόπο, όπως με το να καθαρίζουν τα πάρκα της πόλης μας, να εμπνέουν τη σημασία του να έχουμε στενούς κοινωνικούς δεσμούς μεταξύ μας και ο ένας να βοηθάει τον άλλο.

Για το λόγο αυτό αποφασίσαμε ως σύλλογος εκπαιδευτικών και μαθητών να καθαρίσουμε αυτό το διάστημα τα πάρκα της πόλης, ενώ έχει προηγηθεί και δενδροφύτευση σε πολλά σημεία. Το σύνθημά μας είναι: «Όλοι μαζί, καθηγητές και παιδιά, για μια καλύτερη πόλη».

Ο Αντιδήμαρχος Χανίων Βαγγέλης Σαματάς σημείωσε απ' την

πλευρά του ότι «συνεχίζουμε για δεύτερη εβδομάδα με τα παιδιά του 1^{ου} ΕΠΑΛ Χανίων τον καθαρισμό των πάρκων της πόλης μας, και τη δενδροφύτευση σε διάφορους δρόμους, όπως στην οδό Κοραή. Θέλω να ευχαριστήσω όλα τα παιδιά για την προσπάθειά τους για τη βοήθεια που μας προσφέρουν, αλλά και για την ευαισθησία που δείχνουν γύρω από την προστασία

του φυσικού περιβάλλοντος.

Κουβεντιάσαμε μαζί για τις ενέργειες που κάνει ο δήμος σε σχέση με το περιβάλλον και με την καθαριότητα της πόλης. Συνεχίζω να πιστεύω ότι η νέα γενιά θα είναι καλύτερη από τη δική μας και γι' αυτό ελπίζω ότι η πατρίδα μας θα πάει καλύτερα στο μέλλον, σε μία δύσκολη ώρα που περνάει».

M.P.



Όλα τα παιδιά με τους καθηγητές τους και τον κ. Σαματά, που συμμετείχαν στο χθεσινό καθαρισμό του πάρκου

ΜΕ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟ ΘΕΡΙΣΟΥ

Πρωτομαγιάτικη εκδήλωση στη Λίμνη της Αγκιάς

• Θα υπάρξει πλούσιο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα και δημιουργική απασχόληση για τα παιδιά



Ο κ. Τσαπάκος, ο κ. Αρχοντάκης και ο κ. Σπανουδάκης

ΕΚΔΗΛΩΣΗ για την Πρωτομαγιά, με πολλές εκπλήξεις και πλούσιο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα, διοργανώνουν το Σάββατο 1 Μαΐου στη Λίμνη της Αγκιάς η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Χανίων και ο Δήμος Θερίσου. Το πρόγραμμα της εκδήλωσης θα περιλαμβάνει Κρητικό και λαϊκό μουσικό πρόγραμμα, δημιουργική απασχόληση των παιδιών, τη λειτουργία ενός παιδότοπου και πλούσιο κέρασμα. Ο Νομάρχης Χανίων Γρηγόρης Αρχοντάκης σημείωσε χθες, κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου, ότι «εδώ και περίπου 1,5 χρόνο έχουμε ξεκινήσει μία μεγάλη προσπάθεια με το Δήμο Θερίσου, προκειμένου να δημιουργήσουμε στη Λίμνη της Αγκιάς και στον περιβάλλοντα χώρο ένα περιβαλλοντικό πάρκο, όπου πολίτες και επισκέπτες του νομού θα έχουν την ευκαιρία να περάσουν μερικές ευχάριστες ώρες, μαζί με τις οικογένειές τους. Καλούμε όλους τους Χανιώτες το επόμενο Σάββατο, στη γιορτή της Πρωτομαγιάς, να περάσουν την ημέρα τους σ' ένα πανέμορφο τόπο. Παράλληλα τόσο εμείς, όσο και ο Δή-

μος Θερίσου έχουμε σχεδιάσει ένα πρόγραμμα, για να περάσει ευχάριστα η ώρα αυτών που θα προτιμήσουν να έλθουν στη Λίμνη της Αγκιάς». Ο Δήμαρχος Θερίσου Γιώργος Τσαπάκος υπογράμμισε με τη σειρά του ότι «όπως και τα προηγούμενα τρία χρόνια, έτσι και φέτος διοργανώνουμε μία εκδήλωση για την Πρωτομαγιά στη Λίμνη της Αγκιάς. Με τη διαφορά ότι φέτος συνδιοργανωτής αυτής της γιορτής είναι και η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Χανίων, μιας και όπως είπε ο Νομάρχης εδώ και 1,5 χρόνο έχει ξεκινήσει μία συνεργασία για την ανάδειξη αυτού του εξαιρετικού χώρου. Πρόκειται για τη δημιουργία ενός Περιβαλλοντικού Πάρκου, που δεν θα εξυπηρετεί μόνο τους δημότες του Δήμου Θερίσου, αλλά και ολόκληρου του νομού. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει Κρητική και λαϊκή μουσική, θα έχουμε δημιουργική απασχόληση για τα παιδιά, θα βρίσκεται εκεί ο Σύλλογος «Φίλοι Αλόγων Ελευθέριος Βενιζέλος» και θα υπάρχουν παιγνίδια και άλλες εκπλήξεις».

M.P.

Εκδήλωση για την Πρωτομαγιά από το ΚΚΕ

• Σήμερα στο δημαρχείο Χανίων

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Χανίων του ΚΚΕ και το Νομαρχιακό Συμβούλιο της ΚΝΕ, στο πλαίσιο του εορτασμού της εργατικής Πρωτομαγιάς διοργανώνει εκδήλωση αφιερωμένη στη νεολαία, σήμερα Παρασκευή 30 Απριλίου, στις 8:30 το βράδυ, στη αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχείου Χανίων.

Εκδήλωση είναι επίσης αφιερωμένη στην εργατική Πρωτομαγιά και στους πέντε Κρήτες κομμουνιστές που εκτελέστηκαν την 1 Μάη του 1944 στην Καισαριανή.

Ειδικότερα, εκείνη τη μέρα εκτελέστηκαν:

- Νίκος Μαριακάκης από τα Χανιά
 - Θρασύβουλος Καλαφατάκης από Πλατανιά Κυδωνίας
 - Παναγιώτης Κορνάρος από το Σφακοπηγάδι Κισσάμου
 - Ναπολέων Σουκατζίδης από τις Αρχάνες Ηρακλείου
 - Γιώργης Μαμαλάκης από τα Ακουσελιανά Ρεθύμνου
- Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει:**
- Κεντρική ομιλία αφιερωμένη στην εργατική Πρωτομαγιά
 - Θεατρικό σκετς
 - Προβολή βίντεο-αφιέρωμα στην εργατική Πρωτομαγιά
 - Μουσική παρέμβαση από την χορωδία της ΚΝΕ

Συγκέντρωση κατοίκων του Αποπηγαδιού

Σήμερα το απόγευμα στο Δημοτικό Κήπο

ΑΝΟΙΚΤΗ συγκέντρωση κατοίκων της περιοχής του Αποπηγαδιού και πολιτών που αντιτάσσονται στην εγκατάσταση αιολικού πάρκου στην περιοχή, διοργανώνεται σήμερα στις 7 το απόγευμα, στο αίθριο του καφεενείου του Δημοτικού κήπου των Χανίων. Όπως αναφέρεται στην πρόσκληση, οι φορείς θα ενημερώσουν τους παραβρισκόμενους «για τα απαράδεκτα γεγονότα που συμβαίνουν στο

Αποπηγάδι, που μας επιστρέφουν σε γκριζες «ολοκληρωτικές» εποχές και μας προκαλούν ντροπή, θλίψη και οργή. Θα προβληθούν βίντεο, όπου καταγράφονται οι αυθαιρεσίες της πολιτείας, που με την παρουσία ισχυρών αστυνομικών δυνάμεων, αρπάζει τις περιουσίες μας, τα νερά μας και καταστρέφει το φυσικό περιβάλλον, μετατρέποντας το Αποπηγάδι σε βαριά βιομηχανική ζώνη».

Πρωτομαγιάτικη εκδήλωση στο Πασακάκι

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ και φέτος στο μνημείο Ειρήνης και εργαζομένων στο Πασακάκι, η καθιερωμένη εκδήλωση για τον εορτασμό της εργατικής Πρωτομαγιάς.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα η τελετή θα ξεκινήσει στις 11:30 το πρωί επιμνημόσυνη δέηση και θα

ακολουθήσουν σύντομοι χαιρετισμοί από τους εκπροσώπους των αρχών και των φορέων που θα παραβρίσκονται. Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με κατάθεση στεφάνων και τήρηση ενός λεπτού σιγής στη μνήμη των αγωνιστών της πρωτομαγιάς.

Βραδιά Πέρας
Χορωδία Χανίων

Σοπράνο Νίκη Χαζιράκη
Τενόρος Γιώργος Ψαρουδάκης
Πιάνο Ντόρα Μανιτάκη - Μαρία Κουτουλάκη
Διευθυνση Γιάννης Μεντζελόπουλος

3 Μαΐου 2010
Πνευματικό Κέντρο Χανίων
Δευτέρα - 20.30

Είσοδος Ελεύθερη / Free Entrance